

Vážení občané,

rádi bychom vás informovali o dalším pokroku v projektu "Bílá místa", který se týká rozvoje internetové infrastruktury v našich obcích. Momentálně probíhá zprovoznění internetové sítě, a to po dokončení výstavby realizované na základě schválených projektů.

Do konce druhého kvartálu tohoto roku bude společnost Speednet telefonicky kontaktovat všechny obyvatele, kteří mají již hotovou přípojku. Nabídne jim termíny pro instalaci a aktivaci služeb internetu, IP TV a případně mobilního tarifu. Pokud by někoho nebylo možné telefonicky zastihnout, bude mít v budoucnu možnost požádat o dodatečné zřízení služby přes naše internetové stránky nebo telefonicky.

Instalace jsou rozděleny do dvou základních kategorií podle připravenosti. Nejsnadnější situace nastává tam, kde majitel domu nebo bytu v době výstavby souhlasil s vybudováním optické přípojky až do domu včetně optického rozvaděče (OR). V takovém případě proběhne zprovoznění služby za podmínek uvedených na našich stránkách. [Speednet. - Internet na Teplicku.](#)

V případě, že majitel v době výstavby nesouhlasil s instalací OR, bude nutné nejprve dovést optický kabel do domu. To bude vyžadovat finanční nebo stavební spoluúčast majitele, jak je uvedeno níže:

- Výkop prvních 10 metrů včetně položení optické infrastruktury: 500 Kč/m
- Výkop 11. a každý další metr včetně položení optické infrastruktury: 250 Kč/m
- Pouze položení optické infrastruktury (výkop na náklady majitele domu): 100 Kč/m
- Vstup do objektu: 990 Kč

Třetí kategorií jsou adresní místa, která nebyla zahrnuta do původního projektu. Po legislativních změnách ze strany Ministerstva průmyslu a obchodu je nyní možné tyto objekty připojit k páteřní optické síti. Spoluúčast jednotlivých obyvatel bude v této variantě stejná jako výše uvedeno. Zájemci musí vyplnit příložený formulář "Žádost o optickou přípojku", který bude následně odeslán na Ministerstvo průmyslu a obchodu se žádostí o souhlas se zařazením do projektu. Vyplněné formuláře můžete odevzdat na Obecním úřadě v Hrobčicích nebo zaslat na email: info@jaw.cz.

Děkujeme za spolupráci a přejeeme vám krásný den.

S pozdravem,

Petr Bukovský
604 226 559